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MORAVAPRESS – výhradní tiskárna hokejového bulletinu.

ZÁPAS S LITVÍNOVEM

První nápor obstaralo trio Modro-bílých. Jak první, tak 
i  druhá útočná formace dělala litvínovským problé-
my. Vítkovice byly od začátku energičtější a všude dřív, 
Litvínov prozatím tempo domácích nestíhal. Hladonik si 
z  tlaku vytvořil zajímavou šanci, když se chtěl nahrnout 
před branku, ale Zajíček byl na  tento manévr připraven. 
Útoky Litvínova mezi nebezpečné na začátku třetiny ne-
patřily. Hrachovina byl velmi pozorný a např. proti střele 
Havelky dobře vyjel a nenechal litvínovského střelce vy-
niknout. První změnu skóre mohl mít na svědomí Hašek, 
který se kličkou protáhl mezi kruhy. Střela ale i kvůli zása-
hu hostujících obránců nepřišla. V polovině třetiny se hra 
srovnala a začalo se opravdu bojovat. Bylo vidět, že oba 
týmy body potřebují. Pak na ledě zůstal ležet Ondřej Kaše 
a rozhodčí šli celou situaci prozkoumat na video. Z opa-

kovaného záběru však šlo vidět, že střet Mikuše s Kašem 
nepatřil mezi ty nebezpečné a rozhodčí tak celou situaci 
vyřešili bez trestu. Svou velkou šanci si vytvořila i Verva, 
kdy jmenovitě David Kaše z  bezprostřední blízkosti tre-
fil Hrachovinu pouze do hrudi. Z toho poté pramenil litví-
novský tlak, který vyústil až ve faul. Za záchrannou brzdu 
v posledním okamžiku zatáhl Jindřich Abdul, který tak ne-
dovolil litvínovskému Pekařovi skórovat. Verva se v pře-
silovce snažila Vítkovice vykombinovat a když se jí to už 
podařilo, narazila na skvělého Hrachovinu. Největší příle-
žitost si ale paradoxně v oslabení připsaly Vítkovice, kdy 
skvělou kombinaci nedokázal Hladonik dostat do  bran-
ky. Na konci třetiny se skóre přeci jenom měnilo. Nicolas 
Hlava dostal příliš volného prostoru a z levé strany stře-
lou zápěstím vymetl horní roh branky – 0:1. Vítkovicím 

VÍTKOVICÍM NÁJEZDY NEVYŠLY, 
ROZHODL LITVÍNOVSKÝ ČAJKOVIČ
Zápas dvou týmů, které potřebují body, nabídl velmi vyrovnané utkání. V první 
třetině se po Hlavově gólu ujal vedení Litvínov. Druhá třetina se nesla spíš v režii 
Vítkovic, které zásluhou Říčky vyrovnaly. Ve třetí třetině poslal Vítkovice do vedení 
Abdul, ale po gólu Poláška se šlo do nájezdů, ve kterých byli úspěšnější hosté. 



My vidíme radost! Nadšení pro pohyb.  Hodiny a hodiny 
strávené na ledě. Trenéry,  co pomáhají zas a znova 
s prvními krůčky. Malé holky a kluky, co sní o velkém 
turnaji  a medaili na krku.

I kvůli nim jsme největším podporovatelem sportu 
v regionu v časech  dobrých i zlých. Protože milujeme 
sport.  Stejně jako oni. Stejně jako vy.

Někdo vidí jen puk

www.ostrava.cz
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byla ještě minutu před koncem nabídnuta přesilová hra. 
Hanzl v  ní poslal dobrou přihrávku na  Nellise, který ale 
domácí diváky nerozjásal. Zbytek přesilovky se  tak pře-
sunul do další třetiny. 

Vítkovice započaly třetinu ještě zbývající přesilovkou, 
ve které se ale k ničemu zásadnímu nedostaly. Vítkovice 
se  po  chvíli připomněly zajímavým závarem. Košťálek 
opět nabízel puk na teč, kdy to tentokrát zkoušel Abdul, 
Zajíček byl ovšem stále jistý a puk bezpečně skryl do la-
pačky. Pak to zkoušeli i  Eberle s  Barinkou, kteří si puk 
vyměnili a  střílecí Barinka nebyl od  gólu daleko. Ten 
však přišel hned vzápětí. Díky dobré práci Lednického, 
který poslal před branku výborný pas se  mohl radovat 
Říčka. Ten už totiž neměl těžkou práci a puk poslal nad 
Zajíčkův beton – 1:1. Vítkovičtí byli jako polití živou vo-
dou, bylo vidět, že je gól nesmírně uklidnil. Litvínov ale 
neskládal zbraně. Z protiútoku byl ale v přečíslení nedo-
voleně zastaven Říčka a byla z toho další přesilovka. V té 
si Vítkovice vytvořily několik střel, které ale mezi gólové 
nepatřily. Následně se  hra velmi kouskovala. Přibývalo 
nepřesností a  vyrovnaný stav vedl k  tomu, že ani jeden 
z týmů nechtěl udělat chybu. 

Přesilovky ale Vítkovicím nesedly a  nevyužita zůstala 
i  ta po  vyloučení Gajdoše, který vyhodil kotouč mimo 
hřiště. Litvínov posilněn ubráněným oslabením si v krát-
ké chvíli vytvořil tři velké šance. V první byl Pekař sám 
před brankou, ale branku netrefil. V druhé puk litvínovští 
hokejisté dobře tečovali, ale Hrachovina tentokrát zasá-
hl betonem. Třetí byla dorážka, kterou Hrachovina ukryl 
ve  své výstroji. Yetman pak prokázal dobré hokejové 
myšlení a pěknou akcí vyšachoval dvojici Litvínovských, 
kteří jej museli faulovat. A tato přesilovka už byla také 
gólová. Nellis dobře potáhl kotouč a  přihrál na  opač-
nou stranu Abdulovi, který si puk přehodil z bekhendu 
na  forhend a střelou zápěstím nedal Zajíčkovi šanci – 
2:1. Následně měl dobrou pozici na srovnání Zile, kte-
rý střílel z pravého kruhu nad domácí branku. Vítkovice 
se pak začaly více soustředit na obranu a nikam se ne-

hnaly. Litvínov naopak vrhl všechny síly do útoku. Ve vel-
ké tutovce ale litvínovský útočník selhal. Opět skvěle 
zasáhl Hrachovina, který proti střelci vyjel a  zmenšil 
mu střelecký úhel. Na  druhé straně se  naopak urodila 
pěkná akce po ose Nellis – Yetman, kdy druhý jmeno-
vaný nastřelil z pravé strany tyč soupeřovy branky. Poté 
se do útoku rozjel Litvínov, kdy se do prostoru před bran-
kou dostal Adam Polášek, kterému sice první rána ne-
vyšla, ale následná dorážka už za Hrachovinu zapadla 
– 2:2.  Teď byl na  vlně Litvínov, který se  ze  všech sil 
snažil vstřelit další gól. Vítkovice to ale nechtěly připus-
tit a srdnatě bojovaly. Hrachovina ale musel řešit ještě 
nešťastný odraz před branku, kterého si Kaše všiml na-
štěstí až po chvíli. To bylo také to poslední, co se v zá-
kladní době událo a utkání tak směřovalo do své další 
části: prodloužení.

K  první velké šanci prodloužení se  zkoušel protlačit 
Čajkovič, který trefil Hrachovinovu masku. Na druhé stra-
ně to zase zkoušel Kalus, jehož střela jen proskotači-
la kolem branky. Auvitu pak vybojoval kotouč a  jel sám 
na branku, Zajíček ale jeho pokus vyrazil, Kalus tak mohl 
zakončovat do  prázdné branky, ale litvínovský brankář 
ukázal zákrok zápasu a  kotouč našel ve  své lapačce. 
Poté se již nic podstatného nestalo a následovaly tak sa-
mostatné nájezdy. 

K  prvnímu nájezdu se  postavil vítkovický Yetman, který 
ale na  Zajíčka nevyzrál. Litvínovský Sandberg na  druhé 
straně taktéž Hrachovinu střelu na  vyrážečku nepřeko-
nal. Následný Hanzlův blafák do bekhendu Zajíček lapil. 
Přesně to stejné pak proti Hrachovinovi předvedl Kaše, 
který ale také gól neslavil. I Anthony Nellis zkoušel bla-
fák a taktéž pouze do lapačky Zajíčka. Poté si puk vzal 
Inonen, který byl první úspěšným nájezdníkem. Abdul pak 
s  velkým štěstím stav nájezdů vyrovnal. Ovšem Maxim 
Čajkovič se  pak rychle rozjel a  zakončil mezi betony 
Hrachoviny zcela přesně. Barinka už následně vyrovnat 
nedokázal a to znamenalo, že bod navíc si odvezou hosté 
z Litvínova. 

HC VÍTKOVICE RIDERA – HC VERVA LITVÍNOV 2:3SN (0:1, 1:0, 1:1)
Branky: 25. Říčka (Lednický), 44. Abdul (Nellis, Kalus) – 19. Hlava, 54. Polášek, rozh. náj. Čajkovič. Rozhodčí: J. Ondráček, 
F. Vrba – T. Gerát, L. Rampír. Vyloučení: 1:4. Využití: 1:0. V oslabení: 0:0. Diváci: 5672. Střely: 25:41.
HC Vítkovice Ridera: Hrachovina (Klimeš) – Demel (A), Marcel, Leahy, Košťálek (A), Auvitu, Mikuš, Prčík – Kalus (C), Nellis, 
Yetman – Hladonik, Hanzl, Abdul – Eberle, Přibyl, Barinka – Říčka, Hašek, Lednický – Hauser.
HC VERVA Litvínov: Zajíček (M. Tomek) – Baláž, Zile, V. Beran, Polášek, Gajdoš, Zeman, Winkelhöfer – Zygmunt, Jícha, Havelka 
– Hlava, Sukeľ (C), Čajkovič – Sandberg, D. Kaše (A), O. Kaše (A) – Ikonen, Gut, M. Pekař – Šprynar.

ZÁPAS S LITVÍNOVEM
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První šanci zápasu měli Rytíři, když se  hezky na  mod-
ré čáře uvolnil Jaromír Jágr a  přihrál na  druhou stra-
nu Tralmaksovi, který střelou zápěstím jen rozchytal 
Hrachovinovu lapačku. Na začátku třetí minuty odpově-
děli ranou také vítkovičtí, když okamžitě po buly vypálil 
Říčka, ale jen do  připraveného Brízgaly. V  páté minutě 
se  do  sebe hned po  buly pustili bez rukavic Smoleňák 
s Kalusem a oba si následně šli sednout na trestnou lavi-
ci. Po pasu od spoluhráče zpoza branky se do velké šance 
dostal Tralmaks, ale jeho zakončení zblízka Hrachovina 
dokázal zpacifikovat. Lotyšský útočník se  znovu připo-
mněl pár vteřin po uplynutí 10. minuty, kdy se dostal přes 
levou stranu do útočného pásma a ostře vypálil do horní 
části branky – Hrachovina opět zasáhl. Možnost přesilo-

vé hry dostaly Vítkovice v 15. minutě po naražení na hra-
zení, kterým se provinil Šenkeřík. Velkou možnost otevřít 
skóre utkání měl v přesilovce Jan Košťálek, ale ten svou 
ranou od modré čáry trefil pouze pravou tyč. Přesilovku si 
následně zahrálo také Kladno po faulu Hausera. Po rych-
lé souhře Rytířů pálil z levého kruhu Pietroniro a jen těs-
ně minul vítkovickou branku. Na  druhé straně zaváhal 
Brízgala poté, co jel rozehrávat na  vrchol levého kruhu, 
ale kotouč nedokázal zpracovat a k volnému puku se do-
stali vítkovičtí. Brízgala se  však stihl vrátit na  poslední 
chvíli do branky a střílejícího Hladonika rozhodil natolik, 
že vítkovický útočník minul. Kladenský gólman musel 
vzápětí zasahovat po  další dělovce od  modré čáry, při-
čemž Auvituho pokus byl ještě tečován a Brízgala musel 

PLAY OFF VOLÁ! RYTÍŘSKÝ SOUBOJ JASNĚ 
PRO VÍTKOVICE
Začátek zápasu byl z obou stran velmi opatrný. Do svých pěstí to tak vzali kapitáni 
Kalus se Smoleňákem, kteří se po domluvě poprali. Největší možnost první třetiny 
pak měl v přesilovce Jan Košťálek, ale svou střelou trefil jen tyčku. V úvod druhé 
třetiny přišly dva slepené góly Vítkovic, o které se postarali Mikuš s Yetmanem. 
Kanadský útočník se postaral rovněž o třetí trefu Vítkovic a osm sekund před koncem 
třetiny zvýšil na 4:0 pro Vítkovice Anthony Nellis. Ve třetí třetině už se zápas spíše 
dohrával, ale přesto přišla ještě gólová rána Patrika Marcela Čtyři vteřiny před 
třetí sirénou. Vítkovice si poradily s Kladnem výsledkem 5:0 a jsou v play off!

ZÁPAS S KLADNEM

pořádně natáhnout pravou nohu, aby kotouč vykopl mimo 
tři tyče. 

Přesně po  minutě od  startu druhého dějství měl vel-
kou možnost Abdul, jenž se z pravé strany řítil na bran-
ku soupeře a  zakončil bekhendem. Brízgala zasáhl, ale 
puk vyrazil jen k  Hladonikovi, který těsně na  puk nedo-
sáhl. Vítkovice udeřily hned vzápětí po nahození Juraje 
Mikuše od modré čáry, které ještě nešťastně pro Kladno 
tečoval mimo Brízgalův dosah Martin Procházka – 0:1. 
Po minutě a půl přišla další trefa Vítkovic, kdy Brízgala 
prudce rozehrál po mantinelu, s čímž nepočítal Šenkeřík, 
který puk pod tlakem vrátil zpět za  branku Kladna, kde 
se  však kotouč odrazil do  brankoviště a  tam už číhal 
Yetman, který puk vypíchl těsně před Brízgalou, a  poté 
jej poslal do odkryté branky – 0:2. Kladno dostalo mož-
nost další přesilové hry ve 25. minutě po faulu Auvituho, 
který se provinil nedovoleným bráněním. Jenže přesilová 
hra Kladna netrvala dlouho, neboť Smoleňák zasáhl před 
brankou stojícího Leahyho a dostal trest na 2+2 minuty. 
V přesilovce Vítkovic Hanzl z pravého kruhu hledal ve slo-
tu stojícího Kaluse, ale ten Brízgalu rychlou ranou nepře-
konal. Do úniku jeden na jednoho se následně dostal Petr 
Straka, který ujel vítkovické obraně a následně také za-
končil, ale na Hrachovinu nevyzrál. Na druhé straně odpo-
věděl rovněž velkou příležitostí Matěj Přibyl, ale také proti 
jeho šanci se vyznamenal soupeřův gólman, který chytil 
Přibylovo zakončení z hranice brankoviště mířící nad vy-
rážečku. Hra se následně na několik minut přerušila, pro-
tože Šenkeřík zůstal ležet na  ledě po  nárazu do  Říčky. 
Rozhodčí si šli celou situaci prohlédnout k  videu, trest 
však nenařídili. Těsně po  polovině základní hrací doby 
se Kladno usadilo v útočném pásmu. Jágr v osy kluziš-
tě od  modré čáry nahrál do  pravého kruhu Pietronirovi, 
který puk ještě poslal před branku, kde jej ze  vzduchu 
usměrnil do  branky Hults, avšak v  době zásahu kotou-
če měl hokejku nad úrovní horní tyče, a proto branka ne-
mohla platit. Další šance Kladna přišla po pěkné přihráv-
ce Pietronira z obranného pásma až na útočnou modrou 
do jízdy Smoleňákovi, který však tváří v tvář Hrachovinovi 

opět ztroskotal na  maskovaném muži. Po  této šanci si 
vzal Varaďa oddechový čas. Čtyři minuty před koncem 
třetiny Hrachovina vychytal nejdříve nebezpečnou stře-
lu z  levého kruhu a Jágrovu dorážku pokryla vítkovická 
obrana. Na  druhé straně poslal Nellis těžkou přihrávku 
vzduchem přes celou šířku středního pásma na útočnou 
modrou čáru Yetmanovi, který puk nejdříve skvěle zpra-
coval, a posléze také zakončil na přední tyč – 0:3. Nellis 
se po pár vteřinách proměnil na střelce, když si kotouč 
potáhl po  levé straně do  útočné třetiny a  tvrdě vypálil 
mezi tělo a ruku Brízgaly – 0:4. 

Do  třetí třetiny nastoupilo Kladno v  brance s  Lukešem, 
který nahradil Brízgalu. Nový kladenský brankář musel jít 
ihned do akce po střele Hanzla z pravého kruhu, kterou 
vyrazil lapačkou. Taky Jágr se připomněl po objetí branky 
a následném zakončení – Hrachovina musel zasáhnout. 
Také ve třetí třetině dostaly Vítkovice možnost přesilové 
hry po faulu Strnada. Košťálek nahazoval od modré na teč 
Kalusovi do  předbrankového prostoru, ale vítkovickému 
kapitánovi se nepodařilo tečovat kotouč a pro Lukeše to 
byl snadný zákrok. Trest dostal také Yetman, jenž v ob-
ranném pásmu podrazil bruslí Bláhu a odešel na trestnou 
lavici. Jenže hned po vhazování zahrál rukavicí na buly 
Smoleňák a také on inkasoval trest. Po další hezké kom-
binaci prvního útoku zakončoval z první z  levého kruhu 
Auvitu, avšak Lukeš jeho ránu po ledě schoval pod lapač-
kou. Velkou šanci na snížení měl necelé tři minuty před 
koncem třetí třetiny Šenkeřík, který dostal přihrávku mezi 
kruhy a  v  pokleku pálil na  Hrachovinu, jenže ten opět 
skvěle zakročil. Minutu před koncem základní hrací doby 
ještě přišlo vyloučení Bláhy na pět minut a do konce utká-
ní za podkopnutí Barinky. Trest navíc dostala ještě kla-
denská střídačka a Vítkovice hrály přesilovku pět na tři. 
Do velké šance se dostal Abdul, ale velmi dobrý zákrok 
vytáhl také Lukeš. Čtyři vteřiny před koncem třetí třetiny 
ještě dostal nabito na modrou čáru Patrik Marcel a svou 
dělovkou rozvlnili síť – 0:5.

RYTÍŘI KLADNO – HC VÍTKOVICE RIDERA 0:5 (0:0, 0:4, 0:1)
Branky: 22. Mikuš (Eberle), 24. Yetman, 39. Yetman (Nellis), 40. Nellis, 60. Marcel (Hauser, Lednický). Rozhodčí: Pražák, Květoň 
– Lhotský, Zika. Vyloučení: 6:3. Využití: 0:1. V oslabení: 0:0. Diváci: 5200. Střely: 32:21.
Rytíři Kladno: Brízgala (od 41. minuty Lukeš) – Ticháček (A), Mendel, Pietroniro, Šenkeřík, Nemčík, Komuls, Hanousek – Kusý, 
Pytlík, Tralmaks – M. Procházka (A), Filip, Jágr – Bláha, Hults, Smoleňák (C) – Vandas, Straka, J. Strnad – Jarůšek.
HC VÍTKOVICE RIDERA: Hrachovina (Klimeš) – Demel (A), Marcel, Leahy, Košťálek (A), Auvitu, Mikuš, Prčík – Kalus (C), Nellis, 
Yetman – Abdul, Hanzl, Hladonik – Eberle, Přibyl, Hauser – Říčka, Hašek, Lednický – Barinka.
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NABÍZÍME  

Hydrogeologický průzkum

Projektování, provádění a vyhodnocování hydrogeologických průzkumných prací  
zaměřené na:
• hodnocení hydrogeologických poměrů území a pozemků pro výstavbu vsakovacího 

zařízení
• průzkum pozemků pro realizaci vodního zdroje nebo vrtu pro tepelné čerpadlo
• odběry, analýzy a vyhodnocení vzorku podzemních vod, povrchových vod, zemin a odpadů

Georadarový průzkum – Strojírenské činnosti - Měření úniků tepla – Vrtané studny na klíč  
- Vrty pro tepelná čerpadla – Vrtné práce – Měření výstupů plynů – Monitoring technické 
seismicity – Kamerová inspekce vrtů – Povrchový geofyzikální průzkum – Projektová  
a posudková činnost

DALŠÍ SLUŽBY

INZERCEINZERCE
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VEDENÍ KLUBU
Předseda představenstva:  
Ing. Aleš Kmoníček
Místopředseda představenstva:  
Mgr. Michal Kropáč 
Předsedkyně dozorčí rady:  
Mgr. et. Mgr. Pavlína Springerová
Místopředseda dozorčí rady:  
Ing. Václav Ludvík 
Generální manažer: Ing. Aleš Kmoníček
Sportovně technický manažer: Robert Horyna 
Ředitel arény: Bc. Petr Picka
Marketingový manažer: Mgr. Jan Vavřina
Media manažer: Bc. Daniel Krátký  
Obchodní ředitel: Ing. Michal Skaunic
Event manažer: Jakub Muška
Ticketingová manažerka a sekretariát:  
Jiří Novák  
Vedoucí provozu: David Machek
Účetní: Marie Peštová

REALIZAČNÍ TÝM
Hlavní trenér: Tomáš Martinec
Asistenti trenéra: Tomáš Hamara  
a Peter Frühauf 
Kondiční trenér: Michal Tvrdík
Trenér brankářů: Robert Horyna
Asistent trenéra brankářů: Filip Luňák  
Videotrenér a statistik: Patrik Stehno
Vedoucí mužstva a kustod: Ladislav Souček
Vedoucí mužstva: Bohdan Višňák 
Kustod: Mgr. Petr Pluhař 
Masér: Tomáš Bartoň
Fyzioterapeuti: Mgr. Jakub Dudek  
a Mgr. Radovan Sakaláš, BSBA
Lékaři: MUDr. Jan Vícha  
a MUDr. Jan Folvarský Ph.D.

MOUNTFIELD HK    
Založen: 2013 (přesun klubu z Českých Budějovic)
Klubové barvy: bílá, černá, červená
Stadion: ČPP Aréna
Kapacita stadionu: 6 890 diváků

# Hráč Narozen Výška Váha Hůl

Brankáři

2 Jan Kasal 22.02.2005 180 cm 80 kg levá

31 Stanislav Škorvánek 31.01.1996 187 cm 81 kg levá

35 Filip Novotný 06.05.1991 182 cm 83 kg levá

Obránci

7 Matěj Pinkas 15.11.2003 189 cm 90 kg levá

9 Martin Pláněk 12.07.1991 179 cm 85 kg pravá

12 Graeme McCormack 22.04.1991 185 cm 91 kg pravá

17 Ralfs Freibergs 17.05.1991 180 cm 87 kg levá

19 Tomáš Pavelka 29.05.1993 185 cm 85 kg levá

24 Štěpán Černý 26.04.2007 175 cm 63 kg levá

29 Petr Kalina 09.07.1997 184 cm 82 kg levá

51 Michael Vukojevic 08.06.2001 191 cm 98 kg levá

55 Jeremie Blain 19.03.1992 191 cm 88 kg pravá

65 Martin Bučko 13.05.2000 189 cm 79 kg pravá

89 Dávid Mudrák 13.02.2001 184 cm 89 kg pravá

Útočníci

15 Ryan Dmowski 18.03.1997 183 cm 96 kg levá

16 Martin Štohanzl 16.08.1999 180 cm 85 kg levá

18 Štěpán Pokorný 08.06.2000 180 cm 84 kg levá

20 Kryštof Lang 14.07.2002 178 cm 79 kg pravá

23 Connor Dave Bunnaman 16.04.1998 184 cm 94 kg levá

25 Alex Tamáši 25.03.1998 184 cm 85 kg levá

26 Aleš Jergl 18.04.1994 182 cm 72 kg pravá

34 Kevin Klíma 05.06.1997 178 cm 77 kg levá

56 Patrik Miškář 29.03.1996 189 cm 96 kg levá

62 Radek Pilař 08.07.1996 178 cm 84 kg levá

64 Jakub Pour 24.04.1999 191 cm 90 kg levá

83 Petr Moravec 24.02.2003 183 cm 82 kg levá

85 Adam Novotný 13.11.2007 184 cm 84 kg levá

92 David Šťastný 23.03.1993 186 cm 92 kg levá

94 Jordann Perret 15.10.1994 178 cm 79 kg levá

95 Oskars Batna 07.05.1995 194 cm 105 kg levá

98 Radovan Pavlík 18.02.1998 178 cm 78 kg levá

VEDENÍ KLUBU
Majitel klubu: Ing. Aleš Pavlík 
Předseda dozorčí rady:  
JUDr. Vladimír Jirousek 
Členové dozorčí rady: Mgr. Jan Falter,  
Ing. Monika Gavláková 
Čestný prezident klubu: František Černík 
Generální sekretář klubu: Mgr. Michal Trajkov
Sportovní ředitel: Roman Šimíček
Sportovní manažer: Václav Varaďa
Manažer: Patrik Rimmel
Skaut: Ladislav Svozil 
Ekonom: Lenka Lazárová 
Marketing a produkce: Petra Duchková 
Obchod a marketing: Mgr. Martina Kotulová 
Sekretariát: Mgr. Monika Broschová 
PR & Média manažer: lic. Jan Pazdera 
Sociální sítě: Jakub Škoda 

REALIZAČNÍ TÝM
Hlavní trenér a sportovní manažer:  
Václav Varaďa
Asistent trenéra: Aleš Krátoška 
Trenér brankářů: Martin Falter
Kondiční trenér: Tomáš Bystroň 
Videotechnik a vedoucí mužstva:  
Denis Havel 
Fyzioterapeut: Bc. Filip Němec 
Masér: Jan Puškár 
Kustod: Martin Cirkl 
Lékaři: MUDr. Daniel Gavlíček,  
MUDr. David Čmelík, MUDr. Tomáš Kuča

HC VÍTKOVICE RIDERA
Založen: 1928 jako SK Moravská Ostrava 
Klubové barvy: modrá a bílá 
Stadion: OSTRAVAR ARÉNA 
Kapacita stadionu: 9 833 (vše k sezení) 

# Hráč Narozen Výška Váha Hůl

Brankáři

1 Lukáš Pařík 15.03.2001 193 cm 95 kg levá

33 Lukáš Klimeš 14.07.1994 185 cm 91 kg levá

49 Dominik Hrachovina 29.08.1994 181 cm 85 kg levá

Obránci

2 Juraj Mikuš 30.11.1988 194 cm 96 kg levá

3 Jan Košťálek 17.02.1995 185 cm 91 kg pravá

4 Joe Leahy 29.04.1997 193 cm 87 kg levá

6 Šimon Bialy 14.07.2005 180 cm 82 kg levá

8 Patrik Demel 28.11.1995 181 cm 80 kg levá

17 Matěj Prčík 01.04.2004 187 cm 94 kg levá

18 Lukáš Kovář 10.01.1992 200 cm 111 kg levá

43 Stuart Thomas Percy 18.05.1993 185 cm 89 kg levá

44 Patrik Marcel 27.11.1994 175 cm 104 kg levá

81 Yohann Auvitu 27.07.1989 182 cm 89 kg levá

Útočníci

10 Petr Hašek 10.10.2001 190 cm 102 kg levá

11 Marek Kalus 22.07.1993 188 cm 97 kg levá

13 Rihards Bukarts 31.12.1995 180 cm 96 kg pravá

15 Jan Eberle 20.05.1989 181 cm 78 kg levá

19 Anthony Nellis 10.09.1994 183 cm 82 kg levá

21 Chad Yetman 18.02.2000 180 cm 81 kg pravá

23 Vojtěch Lednický 30.05.2001 178 cm 84 kg pravá

24 Jindřich Abdul 01.02.1996 184 cm 86 kg levá

25 Patrik Zdráhal 09.04.1995 183 cm 85 kg levá

41 Maxim Vehovský 08.01.2005 190 cm 89 kg levá

62 Robert Říčka 20.06.1989 186 cm 88 kg pravá

67 Jan Hladonik 18.08.1999 177 cm 85 kg levá

71 Roberts Bukarts 27.06.1990 180 cm 87 kg pravá

72 Jan Bambula 20.12.2000 177 cm 83 kg levá

79 Martin Hanzl 25.12.1993 181 cm 75 kg levá

86 Matěj Přibyl 27.05.2004 193 cm 98 kg pravá

91 Marcel Barinka 23.03.2001 182 cm 85 kg pravá

93 Petr Hauser 19.09.2003 193 cm 93 kg pravá
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PŘEDSTAVUJEME SOUPEŘE

V  rámci posledního extraligového kola základní části 
v  Ostravě znovu přivítáme královéhradecký Mountfield, 
tedy soupeře, který předminulou sezonu sebral vítkovic-
kým hráčům a fanouškům sen v podobě finále a podpo-
řen dopingem dokráčel pro stříbrné medaile. 

Hradec přijíždí v  roli favorita zápasu, neboť pět jeho po-
sledních utkání skončilo vítězstvím. V  těsných utkáních 
dokázali vždy o  gól přetlačit Olomouc, Mladou Boleslav 
nebo regionálního rivala z Pardubic. Následovalo vítězství 
o dvě branky na ledě Českých Budějovic a o tři branky z do-
mácího ledu, kde porazili pražskou Spartu. Právě povede-
ným finišem se královéhradečtí dokázali dostat na druhou 
extraligovou příčku, odkud už je nemohou Pardubice se-
sadit, protože mají královéhradečtí lepší vzájemná utkání. 

Toto tvrzení platí také co se  týče letošního měření sil 
s Vítkovicemi. V živé paměti máme divoké utkání na vý-

chodě Čech, kde po první třetině Vítkovice vedly zásluhou 
branek Yetmana, Kaluse a Auvita o jeden gól. Nadějně to 
pro modro-bílé vypadalo také po druhé třetině, kde nejpr-
ve Hradec dokázal otočit na 4:3, jenže po třech brankách 
Abdula, Barinky a Nellise v rozmezí minuty a půl, to vypa-
dalo lépe pro Rideru. Ta ale nakonec náskok prohospoda-
řila a padla 7:9. 

Ve  druhém letošním vzájemném zápase se  šlo do  ka-
bin za vyrovnaného stavu po první třetině. Jenže na gól 
Zdráhala z deváté minuty už nikdo z jeho spoluhráčů ne-
dokázal navázat a hosté si tak odvezli z Ostravy tři body 
po vítězství 4:1. 

Třetí utkání nabídlo jiný průběh. Domácí Hradec Králové 
vedl po šestadvaceti minutách o dvě branky, ale po gó-
lech Nellise a  Zdráhala bylo po  druhé třetině vyrovná-
no. Dlouho se zdálo, že o vítězi bude muset rozhodnout 

MOUNTFIELD HK 
MOUNTFIELD HK 

Rok založení: 2013 (přesun klubu z Českých Budějovic)
Klubové barvy: červená, černá a bílá
Změny názvu: 2013 Mountfield HK
Největší úspěchy: Vítěz základní části TELH 2021/2022. 
Bronz 2017. Vicemistr Champions Hockey League 2020
 

BILANCE VÍTKOVICE - HRADEC KRÁLOVÉ        
V SAMOSTATNÉ TIPSPORT ELH
 
Celková bilance: 61 – 12 – 8 – 0 – 12 – 29 – 139:180
Bilance Vítkovic doma: 30 – 8 – 3 – 0 – 8 – 11 – 73:89
Bilance Vítkovic venku: 31 – 4 – 5 – 0 – 4 – 18 – 66:91
(zápasy – výhry – výhry PP či SN – remízy – prohry PP či 
SN – prohry – skóre)
 
Nejvyšší vítězství Vítkovic doma: 6:2 – 2013/2014, 
základní část
Nejvyšší vítězství Vítkovic venku: 2:0 – 2016/2017, 
základní část a 2019/2020, základní část
 
Nejvyšší prohra Vítkovic doma: 3:6 – 2017/2018,  
základní část
Nejvyšší prohra Vítkovic venku: 2:5 – 2015/2016, 
základní část

VZÁJEMNÉ ZÁPASY S HRADCEM KRÁLOVÉ   
V POSLEDNÍCH SEZONÁCH
 
2024/2025: 1:4, x:x – 7:9, 2:3
2023/2024: 2:3 PP, 1:2 SN – 0:2, 4:3 SN.  
Předkolo: 1:3 – 3:4, 0:1
2022/2023: 5:2, 2:5 – 2:3 SN, 3:4 PP.  
Semifinále: 0:1 SN, 2:3 PP, 3:2 PP, 1:2 PP. – 0:3, 2:1, 2:1 PP
2021/2022: 1:2 PP, 3:1, – 2:4, 0:3
2020/2021: 2:1, 3:4 SN – 2:3, 3:2 PP
2019/2020: 3:2 SN, 1:4 – 2:0, 2:5
2018/2019: 4:5 SN, 3:2 SN – 1:4, 1:3
2017/2018: 3:6, 4:2 – 0:2, 0:4
2016/2017: 3:2, 3:6 – 1:2, 2:0
2015/2016: 2:3, 1:2 – 4:3 SN, 2:5
2014/2015: 3:5, 3:1 – 2:3 SN, 3:4
2013/2014: 2:5, 6:2 – 1:2 PP, 3:2 SN
1993/1994: 0:1, 5:4 – 2:4, 3:2

prodloužení, ale nakonec se  v  devětapadesáté minutě 
prosadil Tamáši. Vítkovice tak mají svému soupeři co 
vracet. 

Nebudou to mít ale jednoduché. Týmové kanadské bodo-
vání vede s šestatřiceti body Aleš Jergl, nejlepším střel-
cem je pak s  devatenácti góly slovenský útočník Alex 
Tamáši. Brankoviště si z větší části přivlastnil Stanislav 
Škorvánek, který má lepší statistiky než jeho zkušenější 
kolega Filip Novotný. 

Mountfield si dokáže vybojovat velké množství přesilo-
vých her. Těch dostali k  dispozici 171, více jich hrála 
pouze litvínovská Verva. Mountfield využil 34 přesilo-
vých her, což z něj dělá s úspěšností necelých 20 % sed-
mý nejlepší extraligový tým. Hradec ale zároveň patří 
k nejvíce vylučovaným týmům a svým soupeřům nabídl 
už 173 početních výhod, ve kterých drží úspěšnost nad 
hranicí 82 %. 



VOJTĚCH LEDNICKÝ



www.autobond.cz
Ostrava, Opava, Šumperk, Třinec, Praha, Kladno, Karlovy Vary

Zvažujete obnovu vozového parku ve vaší firmě nebo byste 

rádi využili výhodné nabídky pro nákup nového vozidla? 

Využijte náš FLEETOVÝ PROGRAM. Autobond Group a.s. 

poskytuje firemním zákazníkům komplexní prodejní a servisní 

služby, které splní i ty nejnáročnější požadavky. Díky našemu 

fleetovému programu získáte nejen zbrusu nový vozový park, 

ale také další skvělé výhody, které jinde nenajdete.

ŠIROKÁ 
NABÍDKA 

VOZŮ
V Autobond Group 

máte na výběr 
z několika značek.

RYCHLÝ A 
PROFESIONÁLNÍ 

SERVIS
Vytvoříme servisní 
smlouvy na míru 
vašim potřebám.

VÝHODNÉ 
FINANČNÍ 

PODMÍNKY
Jen u nás získáte 

nový vozový park za 
jedinečné ceny.

VŽDY 
INDIVIDUÁLNÍ 

PŘÍSTUP
Připravíme vám 
nabídku přesně 

podle vašich potřeb.

Zajímá Vás více?
Na našich webových stránkách 

naleznete více informací.

Váš vozový park 
od Autobond Group
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Legenda: POŘ – pořadí, jméno, POZ – pozice, Z – počet odehraných zápasů, G – počet vstřelených gólů, A – počet asistencí, B – počet bodů, 
plus/minus – bilance +/-, TM – počet trestných minut

Legenda: POŘ – pořadí, jméno, POZ - pozice, Z – počet odehraných zápasů, TOI – počet odchytaných minut, GA – počet obdržených gólů, SVS - počet 
zákroků, SA - počet střel na brankáře, GAA - průměr branek na zápas, SV% - úspěšnost zásahů, A – počet asistencí, TM – počet trestných minut, 
SO – počet vychytaných nul 

Legenda: POŘ – pořadí, jméno, POZ - pozice, Z – počet odehraných zápasů, TOI – počet odchytaných minut, GA – počet obdržených gólů, SVS - počet 
zákroků, SA - počet střel na brankáře, GAA - průměr branek na zápas, SV% - úspěšnost zásahů, A – počet asistencí, TM – počet trestných minut, 
SO – počet vychytaných nul 

STATISTIKY HC VÍTKOVICE RIDERA
KANADSKÉ BODOVÁNÍ

BRANKÁŘI

POŘ. JMÉNO POZ. GP G A B plus/minus TM

1 Anthony Nellis Ú 51 23 20 43 7 10

2 Marek Kalus Ú 49 17 23 40 2 37

3 Patrik Zdráhal Ú 45 14 16 30 -7 4

4 Jindřich Abdul Ú 27 11 16 27 -1 17

5 Chad Yetman Ú 43 8 19 27 3 16

6 Jan Košťálek O 51 4 15 19 -11 14

7 Jan Hladonik Ú 49 8 9 17 -7 14

8 Marcel Barinka Ú 43 7 10 17 -13 10

9 Roberts Bukarts Ú 45 6 9 15 -11 8

10 Stuart Thomas Percy O 35 5 10 15 2 6

11 Jan Bambula Ú 35 5 8 13 -6 16

12 Yohann Auvitu O 40 3 10 13 6 10

13 Juraj Mikuš O 40 2 9 11 1 14

14 Jan Eberle Ú 31 4 6 10 4 18

15 Robert Říčka Ú 32 5 3 8 -4 4

16 Petr Hašek Ú 46 5 3 8 -4 13

17 Valentin Claireaux Ú 14 3 5 8 2 12

18 Martin Hanzl Ú 9 2 6 8 2 0

19 Patrik Demel O 51 2 6 8 6 16

20 Rihards Bukarts Ú 15 2 3 5 -1 8

21 Vojtěch Lednický Ú 34 1 4 5 -3 0

22 Matěj Prčík O 30 0 5 5 1 16

23 Petr Hauser Ú 16 1 3 4 2 4

24 Patrik Marcel O 34 1 2 3 -5 50

25 Martin Dočekal Ú 4 2 0 2 -3 0

POŘ. JMÉNO POZ. Z TOI GA Svs SA GAA Sv% A TM SO 

1 Lukáš Klimeš B 29 1577 83 844 927 3,16 91,05 0 10 0

2 Lukáš Pařík B 19 857 47 395 442 3,29 89,37 0 4 1

3 Dominik Hrachovina B 9 544 15 270 285 1,65 94,75 0 0 0

POŘ. JMÉNO POZ. Z TOI GA Svs SA GAA Sv% A TM SO 

1 Stanislav Škorvánek B 34 2035 69 784 853 2,03 91,91 0 0 4

2 Filip Novotný B 18 1040 48 377 425 2,77 88,71 0 2 0

Legenda: POŘ – pořadí, jméno, POZ – pozice, Z – počet odehraných zápasů, G – počet vstřelených gólů, A – počet asistencí, B – počet bodů, 
plus/minus – bilance +/-, TM – počet trestných minut

STATISTIKY HC VERVA LITVÍNOV 
KANADSKÉ BODOVÁNÍ

BRANKÁŘI

POŘ. JMÉNO POZ. GP G A B plus/minus TM

1 Aleš Jergl Ú 51 12 24 36 2 24

2 Alex Tamáši Ú 50 19 15 34 3 23

3 Ryan Dmowski Ú 45 9 14 23 -4 41

4 Patrik Miškář Ú 51 8 14 22 3 20

5 Radovan Pavlík Ú 49 10 10 20 17 24

6 Jordann Perret Ú 45 8 12 20 6 90

7 Tomáš Pavelka O 49 3 17 20 -3 10

8 Graeme McCormack O 49 9 10 19 0 14

9 David Šťastný Ú 37 5 13 18 0 12

10 Jakub Pour Ú 41 10 7 17 -5 53

11 Oskars Batna Ú 46 10 7 17 -5 57

12 Kevin Klíma Ú 27 6 11 17 4 16

13 Dávid Mudrák O 43 0 14 14 13 37

14 Connor Dave Bunnaman Ú 37 9 3 12 0 14

15 Ralfs Freibergs O 51 3 9 12 5 34

16 Martin Pláněk O 45 2 7 9 -2 68

17 Petr Kalina O 51 2 3 5 6 13

18 Radek Pilař Ú 17 2 2 4 -3 2

19 Martin Štohanzl Ú 48 1 3 4 -9 6

20 Adam Novotný Ú 41 1 2 3 -8 14

21 Jeremie Blain O 6 1 1 2 1 4

22 Petr Moravec Ú 26 1 1 2 -3 0

23 Giorgio Estephan Ú 10 0 1 1 0 0

24 Kryštof Lang Ú 12 0 1 1 -4 2

25 Martin Bučko O 21 0 1 1 -3 2



   Máme srdce, které hraje
pro HC VÍTKOVICE RIDERA // 

www.pomahejpohybem.cz

Dosažením 
svého cíle 
plníte sny 
ostatním
Stáhněte si aplikaci EPP Pomáhej pohybem 
a získávejte body za každou svou aktivitu. 
Ty potom můžete věnovat vámi vybranému 
projektu a Nadace ČEZ je promění 
na finanční podporu.

www.okas.cz

• Opravy, stavby a údržba vozovek, 
veřejného osvětlení, kolektorů 
a světelné signalizace

• Pronájem reklamních ploch
• Měření emisí
• Čištění vozovek
• Opravy motorových vozidel
• Dopravně – inženýrské 

projektování
• Provoz parkingu
• Realizace dopravního značení
• Nákladní doprava

SL
UŽ

BY

KOMPLEXNÍ 
SPRÁVA A ÚDRŽBA 
DOPRAVNÍ 
INFRASTRUKTURY
V NAŠEM MĚSTĚ
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DEVÍTKA OTOČILA UTKÁNÍ PROTI KOMETĚ, V PRODLOUŽENÍ 
ROZHODL HOLÝ
První třetina utkání s brněnskou Kometou branku nepři-
nesla. Na  úvodní gólovou radost se  čekalo až do  sed-
madvacáté minuty, kdy Tobiáš Topalov využil chyby vít-
kovické defenzivy a  zametl kotouč do  odkryté branky. 
O  minutu později šla Kometa do  dvougólového vedení. 
Ondřej Prokeš zamířil se svými spoluhráči do přečíslení 
tři na jednoho, které vyřešil přesnou přihrávkou na Jana 
Procha, který neměl problém trefit odkrytou branku. 
Vítkovice ale neskládaly zbraně a  dvě vteřiny před dru-
hou sirénou snížily. Kaszper nejprve v  přečíslení našel 
Vika, který si ale vylámal zuby na brankáři. Kometa měla 
kotouč ve  své moci za  brankou, jenže Kaszper dobrým 
forčekem puk vybojoval, vybruslil si před branku a našel 
mezeru v  postoji brankáře. Vyrovnání přinesla čtyřiapa-
desátá minuta. Matěj Sýkora vybruslil s pukem z vlastní 
třetiny až na pravý kruh, kde prudce zabrzdil, čímž vyša-
choval ze hry dva bránicí hráče Komety a poslal puk mezi 
kruhy na osamoceného Hájka. Ten nezpanikařil a kličkou 
do bekhendu vyrovnal. O vítězi utkání pak muselo rozhod-
nout prodloužení. V jeho třetí minutě se nedovoleným zá-
krokem provinil brněnský Lačňák a Vítkovice tak mohly 
rozhodnout v přesilové hře. Po sérii odrazů se puk dostal 
na hůl Tomáše Holého, který si potáhl kotouč do strany 
a našel místo nad ramenem brankáře. 

DEVÁŤÁCI ÚSPĚŠNÍ I V NEDĚLI VE ZLÍNĚ
V neděli se vítkovičtí deváťáci vydali na  led beznadějně 
posledního Zlína, který už dvakrát jednoznačně porazili, 
ale na  druhou stranu s  ním na  domácím ledě dokázali 
také ztratit. Svěřenci trenéra Libora Pavliše nechtěli nic 
podcenit a na svého soupeře se vrhli od úvodních minut. 
Z prvního gólu se vítkovičtí radovali ve čtvrté minutě, kdy 

po dobrém forčeku v útoční třetině Sýkora zadovkou mezi 
kruhy našel Jakuba Hájka, který střelou z první prostřelil 
vše, co mu stálo v cestě. V sedmnácté minutě si pak oba 
role vyměnili. Hájek našel přesnou přihrávkou mezi kruhy 
Matěje Sýkoru, který poslal puk k  tyči. Za  minutu a  půl 
se skóre znovu měnilo. Lacina u mantinelu vybojoval ko-
touč, jeho přihrávka byla tečována, ale i  tak se  Tomáši 
Holému podařilo puk ze vzduchu usměrnit mezi tři tyče. 
V prostřední části utkání se roztrhl pytel a v rozmezí de-
seti minut na trestnou lavici usedlo pět hráčů. Přesilovku 
ale dokázali využít pouze vítkovičtí. Zouhar našel stříle-
nou přihrávkou na  hranici brankoviště Bajtka, který bez 
větších problémů nasměroval kotouč do branky. Ve  tře-
tí třetině se ještě domácím Beranům podařilo zazname-
nat čestný úspěch, o  který se  přesnou střelou postaral 
Mikulka. 

Libor Pavliš (HC VÍTKOVICE RIDERA): Byl to výborný a vy-
rovnaný zápas. Prohrávali jsme 1:2, ale pak se nám poda-
řilo vyrovnat. Nepodařilo se nám to otočit v řádné hrací 
době, ale kluci hráli parádně, v poslední třetině jsme sou-
peře tlačili, připravili jsme si šance. Byl to parádní zápas. 
V neděli v podstatě Zlín nekladl ani příliš odpor. My jsme 
ale moc gólů nedali, hodně jsme kombinovali, ale kluci 
v podstatě splnili povinnost.  

ŠESTÁ A OSMÁ TŘÍDA V ČELE NADSTAVBY 

HC VÍTKOVICE RIDERA – HC KOMETA BRNO 3:2 PP (0:0, 1:2, 1:0 – 1:0)
Branky a nahrávky: 40. Kaszper (Vik), 54. Hájek (Sýkora), 64. Holý (Hájek, Vik) – 27. Topalov (Lačňák, Vinkler), 28. Proch 
(Prokeš)
HC VÍTKOVICE RIDERA: T. Ořechovský (A. Köhler) — D. Malý, D. Lakatos, V. Zouhar, M. Vik, V. Tomášek, M. Trnka, B. Sajnóg — 
J. Soška, T. Holý, M. Sýkora, J. Hájek, S. Bajtek, D. Lacina, M. Balvín, B. Kaszper, L. Dybal, A. Pavlík

BERANI ZLÍN – HC VÍTKOVICE RIDERA 1:4 (0:3, 0:1, 1:0) 
Branky a nahrávky: 52. Mikulka (Vrbecký) – 4. Hájek (Sýkora), 17. Sýkora (Hájek), 18. Holý (Lacina), 35. Bajtek (Zouhar, Dybal)
HC VÍTKOVICE RIDERA: T. Ořechovský (A. Köhler) — J. Mrkva, D. Malý, D. Lakatos, V. Zouhar, M. Vik, M. Trnka, V. Tomášek — J. 
Soška, T. Holý, M. Sýkora, J. Hájek, S. Bajtek, D. Lacina, M. Balvín, B. Kaszper, L. Dybal, A. Pavlík

EXTRALIGA 9. TŘÍD – O POŘADÍ V PLAY OFF E
# Tým Z V VP PP P Skóre B

1 Pardubice 17 12 3 0 2 104:59 42

2 Kometa Brno 17 12 1 1 3 78:45 39

3 Vítkovice 18 7 3 2 6 79:74 29

4 Třinec 17 7 0 1 9 73:72 22

5 Jihlava 17 5 0 1 11 50:75 16

6 Zlín 18 2 0 2 14 42:101 8
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Jsme největší sítí sportov-
ních a relaxačních areálů 
v Moravskoslezském kraji. 
Naše areály jsou určeny pro 
širokou veřejnost, ke ko-
merčním účelům, pro pořá-
dání sportovních a firemních 
akcí, koncertů a jiných aktivit. 
Rádi Vás uvidíme 

www.sareza.cz

736 755 999

INFOceNTrUM!!!

Krytý bazén Poruba

Vodní svět sareza
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SEZONNÍ ROZPIS HC VÍTKOVICE RIDERA
Den Datum Kolo Soupeř Výsledek

Září 2024

St 18.09. 1 HC ŠKODA PLZEŇ 2:3p

Pá 20.09. 2 Bílí Tygři Liberec 2:4

Ne 22.09. 3 HC Olomouc 7:1

Út 24.09. 4 HC Oceláři Třinec 2:1p

Pá 27.09. 5 HC DYNAMO PARDUBICE 3:4

Ne 29.09. 6 HC Energie Karlovy Vary 2:4

Říjen 2024

Pá 11.10. 10 HC KOMETA BRNO 5:3

Ne 13.10. 11 HC Litvínov 1:4

St 16.10. 12 Rytíři Kladno 5:6p

Ne 20.10. 13 Mountfield HK, a.s. 9:7

Út 22.10. 9 HC Sparta Praha 5:1

Pá 25.10. 14 HC ŠKODA PLZEŇ 4:2

Ne 27.10. 15 Bílí Tygři Liberec 7:0

Út 29.10. 16 HC Olomouc 5:3

Listopad 2024

Pá 01.11. 17 HC Oceláři Třinec 2:1

Ne 03.11. 18 HC DYNAMO PARDUBICE 6:2

St 13.11. 7 BK Mladá Boleslav 0:2

Pá 15.11. 19 HC Energie Karlovy Vary 2:5

Ne 17.11. 20 BK Mladá Boleslav 2:3

Pá 22.11. 21 BANES Motor České Budějovice 1:5

Ne 24.11. 22 HC Sparta Praha 4:1

Út 26.11. 31 HC DYNAMO PARDUBICE 6:1

Pá 29.11. 23 HC KOMETA BRNO 5:2

Prosinec 2024

Ne 01.12. 24 HC Litvínov 3:2

St 04.12. 8 BANES Motor České Budějovice 3:4

Pá 06.12. 25 Rytíři Kladno 1:4

Ne 08.12. 26 Mountfield HK, a.s. 1:4

Pá 20.12. 27 HC ŠKODA PLZEŇ 2:0

Ne 22.12. 28 Bílí Tygři Liberec 1:3

Čt 26.12. 29 HC Olomouc 3:2p

So 28.12. 30 HC Oceláři Třinec 4:0

Den Datum Kolo Soupeř Výsledek

Leden 2025

Pá 03.01. 32 HC Energie Karlovy Vary 6:3

Ne 05.01. 33 BK Mladá Boleslav 3:4

Út 07.01. 34 BANES Motor České Budějovice 3:2

Pá 10.01. 35 HC Sparta Praha 5:1

Ne 12.01. 36 HC KOMETA BRNO 2:5

Pá 17.01. 37 HC Litvínov 2:3

Ne 19.01. 38 Rytíři Kladno 2:5

Pá 24.01. 39 Mountfield HK, a.s. 3:2

Ne 26.01. 40 HC ŠKODA PLZEŇ 4:1

Út 28.01. 41 Bílí Tygři Liberec 4:3

Pá 31.01. 42 HC Olomouc 1:2

Únor 2025

Ne 02.02. 43 HC Oceláři Třinec 4:1

St 12.02. 44 HC DYNAMO PARDUBICE 3:1

Pá 14.02. 45 HC Energie Karlovy Vary 1:3

Ne 16.02. 46 BK Mladá Boleslav 1:3

Pá 21.02. 47 BANES Motor České Budějovice 1:3

Ne 23.02. 48 HC Sparta Praha 6:2

Út 25.02. 49 HC KOMETA BRNO 5:1

Pá 28.02. 50 HC Litvínov 2:3sn

Březen 2025

Ne 02.03. 51 Rytíři Kladno 0:5

Út 04.03. 52 Mountfield HK, a.s. 




